



युनाइट हियर कैसीनो कर्मचारियों और मेहमानों की सुरक्षा के लिए व्यापक सार्वजनिक स्वास्थ्य दिशानिर्देशों का प्रस्ताव करता है, गेमिंग सुविधाओं को फिर से खोलने की ओर ले जाता है।

दिशानिर्देशों के पीडीएफ के लिए यहां क्लिक करें: [COVID-19 महामारी के दौरान गेमिंग सुविधाओं के लिए युनाइट हियर स्वास्थ्य और स्वच्छता दिशानिर्देश](#)

लॉस वेगास- अन्य सभी गैर-आवश्यक व्यवसाय के साथ, संयुक्त राष्ट्र अमेरिका के सभी कैसीनो कोविड-19 महामारी के वक्र को समतल करने के प्रयास में मार्च से बंद कर दिए गए हैं। अब, जैसा कि कुछ राज्य फिर से खोलने की तैयारी करते हैं, कैसीनो कर्मचारी और उनकी यूनियन, युनाइट हियर, यह सुनिश्चित करना चाहती हैं कि दोनों श्रमिकों और कैसीनो मेहमानों की सुरक्षा के लिए उपयुक्त स्वास्थ्य सुरक्षा सुनिश्चित है।

"संयुक्त राष्ट्र अमेरिका के अंतरराष्ट्रीय अध्यक्ष डी टेलर ने कहा," संयुक्त राष्ट्र अमेरिका में गेमिंग उद्योग में सैकड़ों हजारों कर्मचारी कार्यरत हैं, और यह जरूरी है कि इन सुविधाओं को फिर से खोलने के लिए बनाई गई किसी भी योजना में दोनों श्रमिकों और उनके यूनियन से इनपुट शामिल होना। " श्रमिकों और कैसीनो मेहमानों की स्वास्थ्य और सुरक्षा हमारे यूनियन की सर्वोच्च प्राथमिकता है, यही वजह है कि गेमिंग सुविधाओं के लिए स्वास्थ्य और स्वच्छता दिशानिर्देशों का एक सेट विकसित करने के लिए युनाइट हियर ने सार्वजनिक स्वास्थ्य पेशेवरों और औद्योगिक स्वच्छता विशेषज्ञों के साथ परामर्श किया। कैसीनो फिर से खुले होने पर कैसीनो कंपनियों को एक स्वस्थ और सुरक्षित वातावरण सुनिश्चित करने के लिए हमारे साथ काम करने की आवश्यकता है, और यदि वे नहीं करते हैं, तो उन राज्यों के गेमिंग नियामकों जिनमें वे काम करते हैं, उन्हें कार्रवाई करनी चाहिए। "

युनाइट हियर सार्वजनिक स्वास्थ्य दिशानिर्देशों का प्रस्ताव कर रहा है जिसमें शामिल हैं:

- **रोकथाम:** इसमें वायरस और एंटीबॉडी के लिए श्रमिकों का परीक्षण और प्रविष्टि (तापमान जांच) पर श्रमिकों और मेहमानों दोनों की स्क्रीनिंग शामिल है, साथ ही कई लोगों द्वारा छुआ गई जगहों की संख्या को कम करना भी शामिल है।

- **संरक्षण:** पीपीई को श्रमिकों और मेहमानों के लिए समान रूप से उपलब्ध कराया जाना चाहिए। साथ ही, प्रत्येक सुविधा में मेहमानों और श्रमिकों के बीच उचित दूरी बनाए रखने के लिए कदम उठाए जाने चाहिए।
- **बढ़ी हुई सफाई:** सभी जगहों की अधिक लगातार और अधिक गहन सफाई आवश्यक होगी। इसलिए यह सुनिश्चित करना चाहिए कि सफाई प्रोटोकॉल का पालन करने के लिए श्रमिकों के पास उचित प्रशिक्षण और पर्याप्त समय हो।
- **अमल और बाध्य करना:** इन दिशानिर्देशों को प्रत्येक गेमिंग सुविधा के लिए विस्तृत प्रोटोकॉल की आवश्यकता होगी। प्राधिकरण, जवाबदेही और निगरानी की स्पष्ट रेखाएं स्थापित की जानी चाहिए। यह सुनिश्चित करने के लिए कि श्रमिकों को चल रहे कार्यान्वयन और बाध्य में एक आवाज है, संयुक्त श्रम-प्रबंधन स्वास्थ्य और सुरक्षा समितियां बनाई जानी चाहिए।

"मार्च के बाद से, मैं कोविड-19 वक्र को समतल करने और अपने परिवार और अपने समुदाय की रक्षा करने के लिए अपना काम करने के लिए घर पर रहा," ग्लाडीस ब्लांको, बेल्लागियो, एक मजीम रिसॉर्ट्स, अंतरराष्ट्रीय संपत्ति में काम करने वाले अतिथि कक्ष परिचारक, ने कहा। "मैं काम पर वापस जाने के लिए तैयार हूं, और मुझे पता है कि लॉस वेगास में और देश भर के कैसिनो में मेरे सहकर्मी बहुत ज्यादा हैं, लेकिन हमें यह जानना होगा कि जब हम वापस लौटेंगे तो हम सुरक्षित रहेंगे। हमें सुरक्षा की आवश्यकता है जो ये स्वास्थ्य और सुरक्षा दिशानिर्देश प्रदान करेंगे। गेमिंग उद्योग को फिर से खोलने के लिए श्रमिकों और मेहमानों दोनों को सुरक्षित रखने के लिए मजबूत सुरक्षा आवश्यक है। "

####

युनाइट हियर दुनिया में गेमिंग श्रमिकों का सबसे बड़ा यूनियन है, लास वेगास, अटलांटिक सिटी, लुइसियाना, मिसिसिपी, कैलिफोर्निया और कई अन्य अमेरिकी राज्यों में 100,000 से अधिक सदस्यों का प्रतिनिधित्व करता है। 95% से अधिक युनाइट हियर की कुल यूनियन सदस्यता 300,000 का हिस्सा वर्तमान में कोविड-19 महामारी के परिणामस्वरूप निष्क्रिय है।